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OBČINA DESTRNIK 

OBČINSKI SVET 
VINTAROVCI 50 

2253 DESTRNIK 
TRR: 01218-0100016674 

ID za DDV: SI 76286193 
Telefon: 02 7619250        Telefax: 02 7619252            E-Mail: obcina.destrnik@destrnik.si        Matična št.: 5882966           www.destrnik.si 

    

 

Štev.: 900-6/2015-1IZ 

Datum: 13. 02. 2015 

 

Z A P I S N I K 

 

1. izredne seje Občinskega sveta Občine Destrnik, ki je bila v četrtek, dne 12. 3. 2015 ob 

17.00 uri v prostorih Volkmerjevega doma kulture, Janežovski Vrh 44. 

 

Ad. 1.  Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

Župan odpre sejo. 

 

Prisotni: Nada Zupanič, Branko Horvat, Majda Kunčnik, Bojan Potrč, Ivan Zorec, Milan 

Kuri, Robert Arnuš, Urša Zver, Silvester Horvat in Elizabeta Fras. 

 

Upravičeno odstotni:   Žiga Volgemut 

 

Neupravičeno odsotni: / 

 

Ostali prisotni: Župan -  Vladimir Vindiš,  Darinka Ratajc, Sonja Mahorič. 

 

 Župan ugotovi, da je Občinski svet Občine Destrnik (v nadaljevanju: občinski svet) sklepčen.  

 

Ad 2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Župan poda v obravnavo naslednji dnevni red: 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Destrnik za 

leto 2015 

4. Razno 

 

Župan odpre razpravo. 

 

Župan obvesti člane občinskega sveta, da se bo danes glasovanje vršilo z dvigom rok. 
 

 

Ker člani Občinskega sveta nimajo pripomb, Župan poda predlog sklepa na glasovanje. 

 

Sprejme se                                              SKLEP ŠT. 1 

Občinski svet Občine Destrnik potrjuje dnevni red  v predlagani vsebini. 

Sklep sprejet: 10 za, 0 proti 
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Ad. 3.  Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine 

Destrnik za leto 2015 

Bojan Potrč, Odbor za plan in finance je imel sejo 9. 3. 2015, kjer smo obravnavali predlog 

rebalansa za leto 2015. Upoštevana je bila ukinitev podjetja Gradnje Destrnik in ustanovitev 

režijskega obrata. Odbor je podprl podani predlog rebalansa in predlaga Občinskemu svetu, 

da sprejme naslednja dva sklepa: 

- Občinski svet Občine Destrnik sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

proračunu Občine Destrnik za leto 2015 po skrajšanem postopku in 

- Občinski svet Občine Destrnik sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

proračunu Občine Destrnik za leto 2015 v predlagani vsebini. 

 

Župan odpre razpravo. 

 

Župan, ker ni razprave, bom predstavil rebalans in sicer prihodki se povečajo za 85.894 EUR 

oziroma za 2,7%. Odhodki se povečajo za 101.910 EUR oziroma za 2,4%. Najpomembnejše 

je, da je zajeto to, da se omogoči ustanovitev režijskega obrata. Sredstva iz vzdrževanja cest 

se en del prenese na plače delavcev režijskega obrata. Sprememba je tudi pri Termah Gaja, na 

to podjetje bi se naj dal kredit v višini 25.000 EUR, svoj delež bo moral zagotoviti tudi drugi 

družbenik. Upoštevan pa je tudi prenos sredstev znotraj proračunskih postavk, ki jih je 

predlagal Odbor za plan in finance. 

  

Župan poda predlog sklepa na glasovanje. 

 

Sprejem se 

SKLEP ŠT. 2 

Občinski svet Občine Destrnik sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

proračunu Občine Destrnik za leto 2015 po skrajšanem postopku.  

Sklep sprejet: 10 za, 0 proti 

 

Sprejem se 

SKLEP ŠT. 3 

Občinski svet Občine Destrnik sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

proračunu Občine Destrnik za leto 2015 v predlagani vsebini.  

Sklep sprejet: 10 za, 0 proti 

 

Ad. 4  Razno 

Župan, seznanitev s sklepi, ki so bili sprejeti na Kolegiju županov in sicer, višina omrežnine 

za vodovod v letu 2015 ostane ista, kot je bila v letu 2014, to je 3,94 EUR. Na kolegiju je bilo 

tudi govora, glede plačevanje prispevkov javnih zavodom na Ptuju (Knjižnica, Glasbena 

šola,..), občine na ptujskem zelo različno plačujemo te storitve, predlog je, da se naredi študija 

in predlog, da bi občine imele poenoteno ceno. Na gospodinjstva prihajajo obvestila, s 

katerimi obveščamo vse občana, glede povečanja nadomestila za stavbna zemljišča. In sicer 

prihaja do tega, zaradi uskladitve evidenc z podatki iz Geodetske uprave. Tisti, ki se ne 

strinjajo s podatki in majo manj kot je navedeno, morajo naprej podati spremembo na 

Geodetsko upravo. 

 

Darinka Ratajc, v tem tednu bomo na vsako gospodinjstvo poslali obrazec z obvestilom in 

obrazložitvijo. Evidence za stavbna zemljišča, s katerimi razpolaga občina se ne ujemajo z 

evidencami iz Geodetske uprave. Do 23. 3. 2015 si občani lahko to uredijo na občini. Da pa 

ne bi avtomatsko rekli, da ti podatki, ki so na Geodetski upravi so veljavni, smo o tem najprej 
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obvestili občane. Navodilo je, da se nadomestilo za stavbna zemljišča obračunava po neto 

tlorisni površini. 

 

Župan, imam prošnjo, katero je vložila Nada Zupanič s strani vaščanov vasi Jiršovci. In sicer 

Marija Gajzer iz Jiršovcev 74, se obračam na zgoraj navedeni naslov s prošnjo za finančna 

sredstva, ki jih potrebujem za obnovo kapele. Pri kapeli je dotrajana streha, ki že pušča na 

nekaterih mestih. Prav tako je potrebno prebarvati notranjost in zunanjost kapele. Da na 

samem objektu ne bi nastala še večja škoda, bi se obnove lotili v spomladanskem času 

letošnjega leta. Do sedaj je bila praksa, da smo za sanacijo kapel iz proračuna namenili 450 

EUR. 

 

Sprejem se 

SKLEP ŠT. 4 

Občinski svet Občine Destrnik sprejme  sklep, da se za obnovo Gajzerjeve kapele v Jiršovcih 

nameni 450 EUR iz proračunske postavke 08013 Vzdrževanje kulturnih spomenikov. 

Sklep sprejet: 10 za, 0 proti 
 

Župan, glede čistilne akcije, bo vam o tem več povedal g. Horvat Branko. 

 

Branko Horvat, včeraj smo imeli sestanek z predstavniki vaških odborov, kjer smo se 

natančneje dogovorili o poteku čistilne akcije, ki bo v soboto 21. 3. 2015. Razdelili smo jim 

že vrečke in rokavice, pogovarjali pa smo se tudi glede zagotovitve malice. Naslednji teden v 

začetku tedna bomo na gospodinjstva poslali obvestilo o samem poteku čistilne akcije, kje 

bodo tudi zbirališča po vaseh. Malica bo od 11. ure pred gasilskim domom Destrnik, če pa 

bodo posamezniki po vaseh želeli imeti malico v vas, bomo organizirali tudi to. Obvestil bi 

vas še, da je 3. 3. 2015 bila sklicana seja nadzornega sveta v podjetju Gradnje Destrnik in od 

takrat teče odpovedni rok direktorju in računovodkinji. 

 

Župan, z 17. 3. 2015 bo pet delavcev iz Gradenj Destrnik premeščeni na režijski obrat. 

Obveščam vas tudi, da sem z sklepom odpoklical podžupana, ko bom imenoval novega 

podžupana, vas bom o tem obvestil. Vodenje režijskega obrata bo začasno prevzela 

Direktorica občinske uprave in Anton Kovačec. 

 

Silvester Horvat, takrat ko nekdo umre iz naše občine, predlagam, da bi se pred občino 

izobesila žalna zastava. 

 

Župan, občina ne izobeša zastave. Ob smrti občanov, so pred občino do sedaj izobešali 

zastavo upokojenci, ker so imeli prej sedež tukaj, sedaj pa jo izobešajo pred novi svojimi 

prostori, seveda če umre njihov član. 

 

Robert Arnuš, kakšna je možnost, da bi občani na občini plačevali položnice brez provizije? 

 

Župan, vprašanje je, če se naša občinska uprava v tem trenutku lahko s tem ukvarja, saj so s 

tem dodatno obremenjeni. 

 

Bojan Potrč, ta teden smo imeli v zdravstvenem domu izpad elektrike in smo klicali na 

elektro, rekli so nam, da je napaka na sistemu. Zanima me, če imate o tem kakšno 

informacijo? 

 

Župan, ta problem se že vleče od novembra. Poslali smo dopis, vendar še nismo prejeli 

odgovora. Ko bomo prejeli odgovor, bomo le tega objavili na naši spletni strani.  
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Ker druge razprave ni bilo, se je Župan zahvalil za udeležbo na današnji seji in sejo zaključil.  

 

1. izredna seja Občinskega sveta Občine Destrnik se je zaključila ob 17.30 uri. 

 

 

Zapisala : Sonja Mahorič                                          

 

                                                                                                         Župan Občine Destrnik:                                                                                                                                                                                                                                                            

 Vladimir Vindiš 
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